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AJIFOpHTMLI, OIMMPAIOMIUECS Ha HECKOJIBKO MPEALIAYIIUX 3HAYCHUM

1. 3amanue 11 Ne 4645

ANTOPUTM BBIUUCIICHUS 3HaYeHUs QyHKIMHU F(n), rae n — HaTypambHOE YKCIIO0, 33/aH CICIYOMIMMU COOTHOIICHUSIMHU:
F(1)=1
F(2)=3
F(n)=F(n-1) *n+Fn-2)*(n—1), npun>2
Yemy paBHo 3HaucHue QyHKImU F(5)?
B orBere 3amHILinTe TOJBKO HATYPATIbHOE THCIO.

2. 3amanme 11 Ne 4646

AJropuT™ BeIYMCIIEHHUS 3HaYeHUs GyHKIMHU F(n), T1e n — HaTypanbHOE YHCII0, 3a]aH CIECIYIOIINMHI COOTHOIICHHSMH:
F(1)=1
F2)=3
F(n) =F(n—1) * F(n—2) + (n—2), npu n > 2
Uemy paBHO 3HaueHue GyHKIHH F(5)?
B otBere 3anuiinTe TOIBKO HATYPATIBHOE YHCIIO.

3. 3aganue 11 Ne 4647

AJroputM™ BerYHcieHus 3HaueHus ¢pyHkuuu F(n), rae n — HaTypanpHOE YUCII0, 33/1aH CIISIYIOIUMU COOTHOIICHUSIMU:
F()=1
F(2)=2
F(n) =2 * F(n—1) + (n - 2) * F(n-2), mpu n >2
Yemy paBHO 3HaueHue Qpynkimu F(6)?
B orBere 3anuinTe TOJIEKO HATYPATIbHOE THCIO.

4. 3amanue 11 Ne 4648

[MocnenoBarenbHOCTE uncen PuOOHAYYH 337aCTCS PEKYPPEHTHBIM COOTHOIIICHUECM:
F(1)=1
F2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n—1), mpu n >2, rae n — HaTypajabHOE YHCIIO.
YeMy paBHO BOCEMOE YHCIIO B TOCIe0oBaTeIbHOCTH DrnboHayun?
B orBeTe 3anHILIHTe TOJIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

5. 3apmanue 11 Ne 4649
IMTocnenoBarensHOCTH ynces PUOOHAYYM 3aaCTCS PEKYPPEHTHBIM COOTHOLICHUEM:
F()=1
F2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n—1), npu n >2, r1e n — HaTypajabHOE YHCIIO.
YeMy paBHO JIEBATOE YHCIIO B MOCIIeJOBaTENbHOCTH PrboHaYUH?
B orBere 3annmmnte TOIBPKO HATYPATIBHOE YHCIIO.

6. 3aganue 11 Ne 4650

IMocnenoBaTenbHOCTh YKCEN TPUOOHAYYH 331aETCSsl PEKYPPEHTHBIM COOTHOIICHUEM:

F(1)=0
FQ2)=1
F3)=1

F(n) = F(n-3) + F(n-2) + F(n—1), mpu n >3, rae n — HaTypaibHOE YHCIIO.
YeMy paBHO JEBATOE YHCIIO B IOCIIEOBATEIFHOCTH TPHOOHAUYH?
B otBere 3amnminTe TOIBKO HATYPATBHOE YHCIIO.

7. 3anmanune 11 Ne 4651

[TocnenoBaTenbHOCTh Uucea TPUOOHAYYH 3a/1a€TCS PEKYPPEHTHBIM COOTHOILICHUEM:

F(1)=0
FQ)=1
F3)=1

F(n) = F(n-3) + F(n-2) + F(n—1), npu n >3, rae n — HaTypaJIbHOE YHUCJIO.
UeMy paBHO OAWHHAAIATOE YHCIIO B ITOCIIEA0BATENEHOCTH TPUOOHATIH?
B orBere 3anuiinTe TOIBKO HATYPATIEHOE YHCIIO.

8. 3amanue 11 Ne 4652
IMocnenoBarensHOCTh uncen JIroka 3agaeTcs peKyppeHTHBIM COOTHOLIEHHEM:
F(1)=2
F2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n—1), mpu n >2, T1e n — HaTypajabHOE YHCIIO.
Yemy paBHO BOCBMOE YHCJIO B ITOCIe0BaTeNbHOCTH JItoka?
B orBere 3anuinTe TOJIEKO HATYPATIbHOE THCIO.

9. 3aganue 11 Ne 4653
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IMocnenoBarensHOCTH uncen JIroka 3agaeTcs peKyppEeHTHBIM COOTHOIIIEHHEM:
F(1)=2
F2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n—1), npu n >2, r1e n — HaTypaabHOE YHCIIO.
UeMy paBHO AecCATOE YHCIIO B IMOCIeI0BaTeNbHOCTH JItoka?
B orBere 3anuninTe T0715K0 HATYPAaJIbHOE YHCIIO.

10. 3amanue 11 Ne 4654

IMocnenoBarensHOCTH yncen [lajoBaHa 3aaeTCsl peKypPPEHTHBIM COOTHOLLIEHUEM:
F()=1
F2)=1
F(3)=1
F(n) = F(n-3) + F(n-2), npu n >3, r1e n — HaTypajabHOE YHCIIO.
Yemy paBHO JeCSTOE YUCIIO B MOcienoBaTensHocTH [lagoBana?
B otBere 3annminTe TOIBKO HATYPATIBHOE YHCIIO.

11. 3amanue 11 Ne 4655

IMocnenoBarensHoCTh uncen [lagoBana 3agaeTcss peKyppeHTHBIM COOTHOLIEHHEM:
F(1)=1
F2)=1
F3)=1
F(n) = F(n-3) + F(n—-2), npu n >3, rae n — HaTypajibHOE YUCIIO.
UeMy paBHO IBEHAAIATOE YHCIIO B ITOCIeR0BaTeIbHOCTH [1amoBana?
B orBere 3anninnTe TOIKO HATYPATBHOE YHCIIO.

12. 3aganue 11 Ne 4658

Anroput™ Bblumcienus 3Hauenus Gynkunu F(n), rae n — HaTypaabHOE YKCIIO, 331aH CIEAYIOIMMHE COOTHOLICHUAMHU:
F()=1
F2)=1
F(n) =F(n-1) * n —2 * F(n-2), mpu n >2
Yemy paBHO 3HaueHue pynkuuu F(6)?
B orBere 3anuinTe TOJEKO HATYPATIbHOE THCIO.

13. 3aganue 11 Ne 4659

ANropuTM BBIYKCIICHHS 3HaUeHHs GyHKIH F(n), T n — HaTypaJbHOE YUCIIO, 3aJIaH CIICAYIOIIUMH COOTHONICHUSIMHU:
F(1)=1
F(2)=2
F(n) =F(n-1) - F(n-2) + 2 * n, npu n >2
Uemy paBHO 3HaueHue QyHKIMH F(6)?
B orBerTe 3anHILIHTe TOJIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

14. 3agarue 11 Ne 4660
AnropuT™ BeIYUCIICHUS 3HaYeHU GyHKIMHU F(n), TAe n — HaTypaibHOE YHCII0, 3aJaH CIEIYIOIIMMHI COOTHOICHHSMU:
F()=1
F2)=2
F(n) = (F(n—1) — F(n—2)) * n, npu n >2
Uemy paBHO 3HaueHue GyHKIHH F(8)?
B otBere 3anmnminTe TOIBKO HATYPATBHOE YHCIIO.

15. 3amanue 11 Ne 5057

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUA (l)yHKL[I/II/I F(l’l), A€ N - HaTypaJIbHOE YHUCJIO0, 3a1aH CJICAYOMNUMH COOTHOIICHUAMU:

F(1) =3;F(2)=3;
F(n) = 5*F(n-1) — 4*F(n—2) mpu n >2.

Uemy paBHO 3HaueHHe GyHKIHH F(15)? B oTBeTE 3anmmmTe TOIBKO HATYypalbHOE YHCIIO.

16. 3aganue 11 Ne 5089

Anroput™ BeMHCIIEHNs 3HaUeHNs QyHkuu F(n), rae n - HaTypaibHOE YHCIIO, 3aJaH CISAYIONIMMH COOTHOIIEHHISMHI:

F(1)=5;F(2) = 5;
F(n)=5*F(n— 1) — 4*F(n — 2) npu n >2.

Yemy paBHoO 3HaueHue pynkuuu F(13)? B oTBeTe 3anummunTe TOIBKO HATYpaIbHOE YUCIIO.

17. 3amanue 11 Ne 5213

Anroput™ BeluMcneHus 3Hauenns GyHkuuu F(n), rae n - HaTypanbHOE YMCII0, 3a[aH CIISIYIOIINMHU COOTHOIICHUAMM:

F(1)=2;
F(2)=4;
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F(n) =3*F(n—1) — 2*F(n—2) nmpu n >2.
Uemy paBHo 3HaueHne ¢pyHKH F(7)? B oTBeTe 3anuImmTe TOIBKO HATYPaIbHOE YHCIIO.

18. 3aganue 11 Ne 5245

ANTOopHUTM BBIYKCIICHHA 3HaueHUs GyHKIH F(n), Tae n 3a1aH caeayonMH COOTHOILCHUSMHE:

F()=1;
F)=2;
F(n) = 3*F(n—1) — 2*F(n—2), ripu n >2.

Uemy paBHO 3HaueHue QyHKIH F(7)? B oTBeTe 3anummTe TOIBKO HATYPaIbHOE YHCIIO.

19. 3aganume 11 Ne 5362

AJ'II‘OpI/ITM BBIYHUCIICHHUS 3HAYCHUA q)yHKHI/II/I F(H), TS n — HATypaJIbHOE YUCJIO, 3a/1aH CICAYIOIIUMU COOTHOMICHUAMU:

Hn)=n+1npu n<2;
Kn)=2-Kn—1)+Kn—2)npu n>2.

UYemy paBHo 3HaueHue Gpyukiun H4)? B orBeTe 3alHILATE TOJIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

20. 3apanue 11 Ne 5394

ANTopuTM BBIYHMCIICHUS 3HaUCHUS QyHKUMH [{11), TA€ 1 — HATypallbHOE YUCIIO0, 3a/1aH CICAYIOIIUMH COOTHOILICHUAMU:

Hn)=n+1mpu n<2;
Hn)=2 -RKn—-1)+ Kn—2)upu n>2.

Uemy paBHo 3HaueHue pynkin H4)? B orBere 3alHIIATE TOJIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

21. 3amanme 11 Ne 5458

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUSA 3HAYCHUSA q)yHKIII/II/I F(II), A€ n — HaTypaJbHOC YUCIO0, 3aaH CICAYIMNUMN COOTHOMICHUAMU:

Hn)=2npu n<2;
Hn)=FRn—-1)+2 - Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHO 3HaueHue GyHKIMH F5)? B orBeTe 3anumnTe TOJIBKO HATYPATIbHOE YHCIIO.

22. 3amanue 11 Ne 5490

AJNTOPHUTM BBIYHCICHUS 3HAUeHUSI GYHKIUHU F(n), TA€ n — HATypalbHOE YHCIIO, 33aH CIIEAYIOMUMH COOTHOMICHHUIMH:

Hn)=1mpu n<2;
Kn)=2 - Kn—1)+RKn—2)upu n>2.

Uemy paBHoO 3HaueHne pyunkiun K 6)? B orBere 3aHILATE TOIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

23. 3apanue 11 Ne 5554

AJ'IFOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUSA (byHKL[I/II/I F(H), A€ n — HAaTypaJbHOC YUCJIO0, 3aaH CICAYIMNUMHU COOTHOMICHUAMU:

Kn)=n+1npu n<2;
Hn)=FRn—-1)+3 - Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHO 3HaueHue QyHKIMH F4)? B orBeTe 3amHIINTE TOJIBKO HATYPAIBHOE YHCIIO.

24. 3apanue 11 Ne 5586

AJ'II‘OpI/ITM BBIYUCIICHUA 3HAYCHUA q)yHKIII/II/I F(I]), A€ n — HaTypaJbHOC YUCIIO0, 3aJaH CICAYIMNMH COOTHOMICHUAMU:

Hn)=2mpu n<2;
Kn)=2-Kn—1)+Kn—2)npu n>2.

Yemy paBHO 3HaueHue GpyHkumu F5)? B oTBeTe 3amHLIHTE TOIBKO HATYPATIBHOE YHCIIO.

25. 3apanune 11 Ne 5618

ANTopuTM BBIYHMCIICHUS 3HaUCHUS QyHKUMK [{11), TA€ N — HATYpaJIbHOE YUCIIO0, 3a/1aH CICAYIOIIMMHI COOTHOILICHUAMU:

Hn)=2npu n<2;
Hn)=2 -Kn—-1)+ Kn—2)upu n>2.

Uemy paBHo 3HaueHne pyrkiun K5)? B orBere 3aHIIATE TOIBKO HATYPATbHOE THCIO.

26. 3amanue 11 Ne 565
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AJTOPHUTM BBIYHCICHUS 3HAUCHUSI GYHKIUHU F(n), TA€ n — HATYpalbHOE YHCIIO, 33aH CIEAYIOMUMH COOTHOMICHUIMH:

Hn)=n+1npu n<2;
Hn)=HKn—1)+2 - Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHoO 3HaueHue pynkiun H4)? B orBeTe 3aHILATE TOIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

27. 3ananue 11 Ne 5682

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUSA (byHKL[I/II/I F(H), A€ n — HaTypaJbHOC YUCJ0, 3aJaH CICAYINUMHA COOTHOUICHUAMU:

Kn)=2npu n<2;
Hn)=FRn—-1)+3 - Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHO 3HaueHue GyHKIMH F5)? B oTBeTe 3anmumInTe TOJIBKO HATYPAIBHOE YHCIIO.

28. 3amanme 11 Ne 5714

AJ'II‘OpI/ITM BBIYUCIICHUA 3HAYCHUA q)yHKIII/II/I F(I]), A€ n — HAaTypaJbHOC YUCIIO0, 3aaH CICAYOINMH COOTHOMICHUAMMU:

Hn)=n+4mnpu n<2;
Kn)=Kn—-1)+ Kn—2)npu n>2.

Yemy paBHO 3HaueHue GyHkuuu F6)? B oTBETE 3amHUINTE TOIBKO HATYPAILHOE THCIIO.

29. 3apanue 11 Ne 5746

ANTOpUTM BBIYHCIICHUS 3HaUCHUS QYHKUMH F{(11), TA€ N — HATYpajbHOE YUCIIO, 33/1aH CIEAYIOIMMH COOTHOLICHUAMHU:

Fm)=1npu n=<2;
Fn)=2x Rn—1)+ Kn—2) npu n>2.

Uemy paBHoO 3HaueHHe QyHKIn F{6)? B oTBeTe 3anumuTe TOIBKO HATYpanbHOE YHCIIO.

30. 3aganme 11 Ne 5778

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUSA 3HAYCHUSA q)yHKIII/II/I F(II), A€ n — HaTypaJbHOC YUCIO0, 3aJaH CICAYIMNMH COOTHOMICHUAMU:

Hn)=nnpu n<2;
Hn)=FKn—-1)+2xHKn—2)opu n> 2.

Uemy paBHO 3HaueHHe GyHKIMH F6)? B oTBeTe 3anumnTe TOJIBKO HATYPATIbHOE YHCIIO.

31. 3aganue 11 Ne 5810

AJNTOPHUTM BBIYHCICHUS 3HAUCHUS GYHKIUHU F(n), TA€ n — HATypalbHOE YHCIIO, 33aH CIIEAYIOMUMH COOTHOMICHHUIMH:

Hn)=nmpu n<2;
Kn)=FRKn—1)+3xKn—2)npu n> 2.

Uemy paBHoO 3HaueHne pynkiun F6)? B orBeTe 3alHILATE TOIBKO HATYPATIbHOE THCIIO.

32. 3aganue 11 Ne 5874

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUSA (byHKL[I/II/I F(H), A€ n — HAaTypaJbHOC YUCJO0, 3aJaH CICAYOIMNUMHA COOTHOMICHUAMU:

Kn)=n+3npu n<2;
Hn)=FKn—-1)+ Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHo 3HaueHue Gynkin F7)? B oTBeTe 3anuIIATe TOIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

33. 3aganue 11 Ne 5906

AJ'II‘OpI/ITM BBIYUCIICHHUA 3HAYCHUA q)yHKIII/II/I F(H), A€ n — HaTypaJbHOC YUCIIO0, 3aaH CICAYOIMNMN COOTHOICHUAMU:

Hn)=1mpu n<2;
Kn)=2-Kn—1)+ Kn—2)npu n>2.

Yemy paBHoO 3HaueHue pyHkumu K7)? B oTBeTe 3amHLIHTE TOIBKO HATYPATIBHOE YHCIIO.

34. 3aganue 11 Ne 5938

ANTOpUTM BBIYHMCIICHUS 3HaUCHUS QyHKUMK [{11), TA€ 1 — HATYpaJIbHOE YUCIIO0, 3a/1aH CICAYIOIIMMHI COOTHOILICHUAMU:

Hn)=1npu n<2;
Hn)=FRn—1)+2-Kn—2)npun>2.

Uemy paBHo 3HaueHne Gpyrkiun K7)? B orBeTe 3auIIATE TOIBKO HATYPATIbHOE THCIO.
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35. 3aganue 11 Ne 5970

AJNTOpHUTM BBIYHCICHUS 3HAUeHUS GYHKIUHU F(n), TA€ n — HATypalbHOE YHCIIO, 33aH CIIEAYIOMUMH COOTHOMICHUIMH:

Hn)=1mpu n<2;
Hn)=FKn—1)+3 - Kn—2)upu n>2.

Uemy paBHo 3Hauenne Gpyunkiun K7)? B orBere 3aHILATE TOIBKO HATYPATIbHOE THCIO.

36. 3aganue 11 Ne 6004

AJ'IFOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUSA (byHKL[I/II/I F(H), A€ n — HAarypaibHO€ Y1CJl0, 3aJaH CICAYIOIUMU COOTHOIICHUAMMU:

Fm)=1npu n<2;
F(n)=FKn-1)+2x Kn-2)upu n> 2.

Uemy paBHo 3HaueHHe (pyHKIn F{7)? B oTBeTe 3anuImuTe TONBKO HATYpaTbHOE YHCIIO.

37. 3aganue 11 Ne 6266

AJ'II‘OpI/ITM BBIYUCIICHUA 3HAYCHUA q)yHKIII/II/I F(H), TA€ 1 — HAatypajibHO€ YUCIO0, 3aJaH CICAYIOIUMU COOTHOIICHUAMM:

F(n)=nnpu n<2;
Fm)=FKn—-1)x Kn—2) opu > 2.

Yemy paBHO 3HaueHue pyHKImU F{6)? B oTBeTe 3amUIIMTE TOIBKO HATYPAIBHOE YUCIIO.

38. 3aganue 11 Ne 6306

ANropuTM BBIUHMCICHUS 3HaUCHUS QyHKUMKU F{(11), TA€ N — HATYpajbHOE YNCIIO, 331aH CIEAYIOIMMH COOTHOLICHUAMH:

Fm)=nnpu n<2;
Fm)=FKn—1)x Kn—2)npu n>2.

Uemy paBHo 3HaueHHe pyHkimn F{7)? B oTBeTe 3anumuTe TOIBKO HATYpaTbHOE YHCIIO.

39. 3amanne 11 Ne 6338

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUSA 3HAYCHUSA q)yHKIII/II/I F(H), TA€ N — HAarypajbHO€ Y1CJl0, 3aJaH CICAYIOINUMU COOTHOIICHUAMMU:

Fm)=nnpu n<2;
Fn)=3x Rn—1)— Kn-2) upu n> 2.

Uemy paBHO 3HaueHHe GyHKIHH F{6)? B oTBeTE 3anmmIMTe TOIBKO HATYypaIBFHOE YHCIIO.

40. 3aganue 11 Ne 6423

ANTOpUTM BBIYHCIIEHNS 3HAUeHUS QYyHKIMU F(11), TAEe 1 — HATypaabHOE YHCIO, 33]]aH CIEAYIOMINMH COOTHOICHHUIMHU:

F@m)=n—1npu n<2;
Fn)=3x Kn—1)— Kn—2) upu n>2.

UYemy paBHo 3HaueHne pynkimun F{6)? B oTBeTe 3anuimTe TOIBKO HATYPaIbHOE YHCIIO.

41. 3apanue 11 Ne 6459

AJ'[FOpI/ITM BBIYUCJICHUS 3HAYCHUSA (byHKL[I/II/I F(H), A€ n — HAarypajibHO€ 4Y1CJl0, 3aJaH CICAYIOIUMU COOTHOIICHUAMMU:

Fm)=2npu n<2;
Fn)=3x Kn—1)— Kn—2)npu n> 2.

Uemy paBHO 3HaueHHe QyHKIHH F{6)? B oTBeTE 3anmmInTe TOIBKO HATYpAILHOE YHCIIO.

42. 3apanmne 11 Ne 6577

AJIFOpPITM BBIYUCIICHUA 3HAYCHUA q)yHKIII/II/I F(H), TA€ 1 — HAatypajibHO€ YUCI0, 3aJaH CICAYIOIUMU COOTHOIICHUAMM:

F(n)=2npu n<2;
Fm)=HKn—1)x Kn—2)npu n> 2.

Yemy paBHO 3Hauenue pyHkumu F5)? B oTBeTe 3anummTe TOIBKO HATYPAIbHOE YUCIIO.
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